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Description1 Circa 1900 Wooden & Floral Upholstered Low Parlour Chair with curved armrests, carved backrest, string inlay & 
ornate inlay with lady mask to backrest.

2 Large Vintage Traveling Trunk, heavy duty w leather handles, metal & wood banding. 90 x 86 x 61cm. 1939 French 
Train Ticket Stubs found inside.

3 1930s Carved tall Side table with lower shelf 77cm H

4 1930s Art Deco Bakelite & Chrome Smokers Stand w Original Ashtray & Weighted Base

5 Indian Lacquered Papier Mache Footed Jewellery chest - lower draw & tray insert - velvet lining 43cm H

6 Vintage Portable Decca Gramophone - with Silver Amplifying horn into Lid & Decca 'Telesmatic' Sound box / Pickup

7 Heavy vintage Concrete Column pedestal - terracotta colour 65cm H

8 2 x Vintage Folding European Furniture incl Russian Collapsable Auto Trolley

9 Vintage Khaki coloured Pith Helmet marked to inside 'Made in India for Grose Bros. Perth' - VGC

10 Pair heavy Johnny Reb Short cut Classic Black Leather Mens Boots - size 9EW

11 Vintage Anthony McCaul Gents Coat maroon & black checked Italian loomed fabric & fully lined

12 9x Vintage Knitwear Jumpers & Vests various sizes inc. Norlender Wool Grey & Cream Jumper & Geccu Australian 
Knit Pattern Wool Jumper

13 4 x Gents Vintage Jackets - assorted materials inc, Leather, Suede & Corduroy,

14 2 x 1960s Wooden Items inc, pink painted with cream frame wall Shadow Box, approx 33cm and a white with gold 
portable cabinet, approx 37cm H

15 Group Lot incl 2 x Clocks, Pair of Cast Iron Table Bases, Vintage Golf Bag w Clubs etc

16 2 x Boxes of Mixed Books incl Australian , Historical, Art Reference Books etc

17 Box lot mixed inc Ephemera - Postcards, Vintage Cookbooks, Cast iron shoe lasts, China, Carved Figure etc

18 2 x Boxes vintage Clothing & Napery incl 60s Colourful Dresses, Dollies, Embraided Fabric etc

19 Box lot - Vintage & Modern Motorcycle Books - The Iron Redskin, Norton Singles, Motorcycle Carburettor Manual, 
Royal Enfield, Best of British, The Big Book of Harley Davidson, etc

20 Lot of Vintage Motor Oil & Other Tins incl Shell x-100 Motor Oil Tin, Castrol Motor Oil, Esso Chassis Grease, Shell 
Brake Fluid etc

20.4 Lot Vintage Tonka Toy Construction Vehicles, Barbie Vehicles & Garage Service Sation Playsets

21 Mixed Lot incl Vintage WWF Play Wrestling Ring, 45rpm Vinyl Single Holder w Drawer, 2 x Boxed Monroe GT Sport 
Shock Absorbers & Boxed King Springs Replacement Coil Spring

22 Box lot - Vintage Books & Ephemera - Ida Outhwaite song book 'Australian Songs for Young & Old' (a/f), Ethel Turner 
novels, Blamire Young Art Reference books, etc

23 Small Lot of Furniture incl Ebonised Side Table, Retro Bedside Table & Towel Stand

24 Box lot plus inc Oversized china Cups, & Saucers, Bamboo fans, Lamp Base,  Janome Sewing machine, Wooden 
lidded box etc

25 Vintage Sanyo GXT707A Stereo Music System w Turntable, Radio, Dual Cassette Deck & Pair of Original Sanyo 
Bookshelf Speakers

26 Box lot of Mixed CDs incl Jet, Led Zeppelin, Rage Against The Machine, R.E.M, Metallica, Chuck Berry etc

27 6 x Vintage Castrol & Other Motor Oil & Grease Tins incl Penrite Brake Fluid, Castrol Girlock, BMX2 Grease etc

28 2 x Electric Power Tools incl Hitachi 230mm Circular Disc Saw & GMC Sliding Mitre Saw
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Description29 2 x Boxes Mixed inc Ceramic shaving mugs, Beaten copper & Stainless steel bowls with brass handles and 
Ephemera - Newspapers - 1980-90s Special edition newspapers - The Herald, Herald Sun, Sunday Age etc

30 Large group Lot of 5 x Boxes of Mixed Tins, DVDs & Boxed card Games incl Box Sets of DVDs, Drinking Card Games, 
Confectionary tins etc

31 4 pces inc Large carved Tribal Bowl with MOP decoration, Hand carved & painted jointed Pinocchio, Vintage 
adjustable wooden music stand and Framed print

32 Vintage Bronze Atlas Lamp - Titan Atlas holding Blue & Orange Globe 46cm H

33 Leadlight Ceiling Light Shade - Conical form, white with green & pink, approx 20cm H

34 Victorian Electrified Oil Lamp - Blue milk glass font, Pierced brass base with Raised masks to each corner & brass 
fittings - 37cm H

35 Australian 1930s - 40s Melrose Pottery Lamp Base with pleated shade Base approx 22cm H

36 Leadlight Tiffany Style Table Lamp - ornate metal base with stylised leadlight in blue, lavender & purple tones, approx 
47cm H

37 Box lot - vintage Car & Motorcycle Books & Ephemera - Harley Davidson & Indian books, Manuals for Honda 
motorbikes & Toyota Corola, etc

38 2 x Boxes of Assorted Vintage Items inc, ledger book, Games - Guided Missile & Blow Football, Ephemera - magazine 
clippings & road maps, a Japanese timer, glass measuring jug, etc

39 3 x  Boxes Vintage Vinyl LP Records inc Leo Sayer, Johnny O'Keefe, Footscray-Yarraville City band etc & heaps of 
Compilations

40 3 x Boxes of Mixed Items incl Scuba Diving Equipment, Assorted Glassware, Ceramics etc

41 3 x Boxes of Assorted Books incl Reference, Small Thomas The Tank Engine Books, Antique Reference Books etc

42 Modern Chrome & Black Leather Office Chair & Polish Glass Lamp

43 Group lot of English Sterling Silver Items inc, boxed serving cutlery with S/Silver ornate handles, mustard pot & cup 
holder, etc

44 Grp - c1900 silver Caris Bros. Perth hunter pocket watch (af), Marcasite brooch, pr opal gold plated earrings, 
Pygmalion glove holder, mesh purse

45 Small Box lot of assorted Metal Button Hooks all with Australian advertising inc, Ball & Welch, Leeming, Williams, 
Nugget Polish, Mutual Store Richards Boots, etc

46 Vintage Ornate Steel Nurses Belt, decorative pierced design, approx 70cm L

47 Large lot - approx 100 Australian Pre Decimal Half Penny Stamps - various conditions, post marks, etc

48 2 pces Vintage Pepsi Cola advertising items inc Ice Pick with Wooden Handles & Plastic Full Apron

49 Group lot of Vintage Button Hooks & Manicure items all with Sterling Silver Handles

50 Vintage UV sensitive Plastic Beads glow like Uranium Glass

51 Grp vintage ladies access. Faux multi strand pearl necklace with diamantes, Marcasite cocktail watch (works) faux 
pearl brooch & suede evening bag with mirror

52 Ilme Simmul (1951 - ) 3 x unframed Woodblock print Bookplates & Pictures - Bookplates for Roger Butler & Herself + 
another marked Dixie Chris in image - all signed in Pencil on Margin, 2 also dated '78 - largest = 12x9 .5cm

53 Grp costume jewellery - diamante, watches, brooches, earrings, rings etc.

54 Group of small Vintage Button hooks including folding

55 Large gilt framed pair of c.1900 Chinese Silk Embroidered Sashes featuring Blue Butterflies - frame size = 116x59cm

56 Group lot - Framed Oil Paintings & Watercolours - June Woods, Jennifer Webb & Jean Connell Watercolours, oil 
Painting of Penguins signed SC Cheng, etc

57 Group lot Occasional Furniture & Singer Sewing machine Inc Round piano stool Nest of three coffee tables, 1950s 
Singer BRK 12S with ornate gilt detail etc

58 Mixed Lot incl Watches, Sunglasses, Boxed Keeler Ophthalmoscope & Nasal Spectrum

59 Group lot - 2 x Vintage c.1900 Decorative Oil Paintings incl Large European Landscape w/ Waterfall signed lower left 
(a/f) + 2 x Frames incl Pine Veneer

60 Box lot - Vintage 78rpm Records & Sheet Music w/ Decorative Covers incl. As Time Goes By from Casablanca

61 Box lot of mostly Soft Toys inc, vintage & modern Care Bears, Flamenco Dancer, etc

62 Box lot of Kids Games & Books incl Boxed Australian Monopoly, Enid Blyton Bedtime Story Book, Daredevil Comics, 
Ginger Meggs Souvenir Book etc

63 2 x Boxes Mixed items inc EPNS, China, Glass, Carved Boxes etc

64 4 x Pieces of Audio Visual Equipment incl Kenwood Stereo Tuner, Technics Amplifier, Sansui Av Receiver etc

65 2 x Boxes of assorted Mostly Soft Toys inc, green Teddy Bear,& snake,  heaps of other bears, football mascots, 
Humphrey B Bear, hand puppet, etc

66 Large Group lot of Assorted Items incl 6 x Boxes of Glassware, Ceramics, Wooden Items, Floor Lamps, Cassette 
Tapes etc

67 Mixed Lot incl Boxed USB Turntable, Boxed Fairy Lights, Boxed All in One TV Radio Flashlight Spotlight Compass, 
Interactive Puzzle game etc

68 Box Lot of Car Books, Ephemera & Other incl Autocrat Car Trading Board Game, Boxed 1/24 Scale Model Porsche 
959, Books on Ferrari , Jaguar, Porsche etc

69 3 x boxes - Newspapers, 1963 The Hairoild, Direct Action, teddy bears, glass, brica-brac etc

70 Group lot incl 2 x Boxes of Assorted Mixed Items & Stoneware Jugs

71 Large Group Lot of Assorted Items incl Beach Chair, Morley Guitar Pedal AF , Assorted Hardware etc

72 Group Lot - assorted Vintage Items inc, Ammo crate with segmented interior, @2 x Smiths wall clocks, Tuckfields & 
other cards, gents travel shaving mirror with bowl, kitchenalia inc, Moulinex grater, beater, epns coffee spoons, etc

73 Edwardian Pine Square Overmantel w Decorative Carvings, Shelving & Mirror Section.

74 3 x Circa 1900 Framed Floral Paintings inc, Lillies on glass, Oil painting of roses- signed but illegible, etc

Page 2 of  7



Description75 5 x Vintage Castrol Motor Oil & Grease Tins incl Snow White Jelly, Motor Grease etc

76 Box lot Noritake Tea Set Laurete Pattern - Teapot, Creamer, Lidded Sugar bowl & 6 Trios

77 Artist Unknown (S Mujtaba) Framed Oil Painting - Busy Middle Eastern Street Scene - signed & dated '11, lower left - 
49x68 .5cm

78 Group lot of Victorian Cedar Furniture items inc, pair of Balloon back chairs, dressing able mirror ( missing ne knob) & 
a dressing table top with drawers

79 Box lot - Mixed items - Linen & Lace, China & Glass incl. Uranium glass bowl (small chip in base), Minton dish, pair 
French Pewter Floral dishes, etc

80 2 x Mid Century Wooden Items inc, Cantilever Sewing Box & a Shelving Unit approx, 60cm H

81 Lot of Assorted Boxed Toys incl Meccano 3M Box Set , Boxed R/C Jeep Wrangler, Boxed Battery Operated Speed 
Boat etc

82 Vintage Carved Wooden Panel Depicting A Traditional Asian Village scene - Approx

83 Mixed Box lot inc Copper Baking moulds, Souvenir linen tea towels, Swans FC shot glasses. Battenburg table cloth, 
Brooches, Metal Steak cooking pins, Weston Marster III exposure meter etc

84 Group lot VFL- AFL Ephemera inc 1970s onwards Grand Final & Finals records, Football cards inc 1994 Select, 1996 
Select Centenary, 2009 Select AFL Champions set 1, 2 & 3,  2001 AFL Heroes w wrappers, Unopened Select 
Honours 2014 & 2011 Affinity set etc

85 Large Tray of Assorted Costume Jewellery incl Boxed Arnette Watches, Bracelets, Rings, Necklaces etc

86 Group Lot of Vintage Diecast Vehicles incl Advertising Shell Matchbox tanker, Pepsi Matchbox , Matchbox Super 
Kings, Corgi, Tonka etc

87 Group lot of Painting, Prints, Frames etc inc, Venetian Canal Scene, Melbourne Cricket Ground, Cornish sea side 
view, etc

88 Metal Playground Spring Rocker Toy & 4 x Metal Light Up Letters

89 Mixed Box inc CDs - Rolling Stones, Talking Heads, Nick Cave & The Bad seeds, Johnny Cash, The Mars Volta  etc & 
Full faced Shoei Motor bike Helmet & Motor Cycle gloves

90 Vintage Scalextric 400 Slot Car Set inc Mini Cooper, Astd Open Wheel Race Cars & Box of accessories, track 
barriers, flags etc.

91 Vintage Wedgwood Counter Top Jewellery Display w Lock & Key - Approx 52cm H

92 c1930s Cast English Lamson Paragon Cash Register Receipt Machine with original Paper receipts from Park Motors 
Dandenong  (a/f roller to top)

93 Wooden shop Advertising sign - Gliga Violins - raised lettering and symbols 40cm H x 80cm W

94 Framed c.1900 Chinese Silk Embroidered panel featuring Butterflies, Crickets & Foliage - 16x66cm

95 Vintage 1970s Mr Parlanchin Ventriloquist Doll w Red Bow Tie. UK Made.

96 3 x Vintage & Modern Decorative Oil Paintings - small Gilt framed 'Monets Garden & The Japanese Bridge', large 
unframed The Hunting Party & another Large Gilt framed 'Winter Scene' after Brueghel

97 Lot of The Beatles Books incl First Edition The Beatles Authorised Biography by Hunter Davies, The Beatles 
Anthology, The Beatles Conquer America etc

98 Lot of vintage War Related Books incl War Memoirs of David Lloyd George, The War Illustrated, The Eden Memoirs 
etc

99 Group lot of Vintage Wooden Pokerwork & Inlay items inc, trays, doily press & photo frame

100 Group Lot Boxed Dolls & Figures inc 4 x  Contemporary Porcelain headed dolls, Franklin Heirloom Windsor Collection 
etc & Disney Princess Deluxe Figures

101 Large group lot of Vintage Australian Pottery inc, Studio Anna, Remued, Pates, Rathjen, Hoffman, Diana, Dyson, 
Elischer, Mingay, etc

102 Mixed Group lot inc EPNS 3 pce Coffee Set, Sugar Scuttle, Wooden inlaid dome French movement clock (a/f), Part 
Fish cutlery set ivorine handles Hallmarked ferrules & English mantle clock

103 Lot of Vintage Vinyl LP Records incl Rolling Stones Sticky Fingers New Zealand Pressing, Linda Ronstadt, ABBA etc

104 Group lot VFL - AFL items inc South Melbourne FC Metal car grill badge, Ephemera - 961 Football today. 
Programmes Brownlow, 2002 All Australian Awards, etc, Swans Copper Wall Hanging etc

105 Group lot Lego inc Renault Formula 1 Team part set and  Boxed Brick Headz, Formula 1 City, Botanicals

106 3 x  Vintage Clocks inc 2 Enfield England wooden mantel clocks &  German Schatz Dome clock a/f

107 Box ephemera - 8 x 1879+ London Illustrated News, WW2 War Illustrated no 24, Army at War Tunisia & Modern 
Mechanix 1932

108 Group lot inc, Mabel Lucie Attwell Mountable household list, Saints Boxed CD set & Group of 1980s QPR Soccer 
Programmes

109 Frank Knight (1941 - ) Gilt framed Watercolour - Rough for Painting 'Sanderling' - signed & dated '89,lower right, also 
signed with Initials & dated '88, lower left - 36x22cm

110 Robert Wellington (1940 - ) Framed Oil Painting - Morning on the River - signed & dated '87, lower right - 45x60cm

111 Rod Rowland (1939 - ) Set of 3 Oil Paintings framed as 1 (Triptych) - Miniature Grampians Scenes - each signed lower 
left, further signed & titled on tape affixed verso - 20x15cm each

112 John Colin Angus (1907 - 2002) Framed Oil Painting - Arid Pastures - Signed & dated '85, lower left, further details on 
Label affixed verso - 39x49cm

113 Alexander Johns (Active c.2000 / 2010s) Framed Colour Linocut - Royal Exhibition Building - Signed Johns & 
numbered 3 /100, lower left margin, also printed 'Lino Prince', lower right margin - 35x50cm

114 Charley Harper (American, 1922 - 2007) Framed Colour Lithograph - Koala - Signed lower right - 26 .5x34 .5cm

115 John R Neeson (1948 - ) Large framed Colour Etching - Wandering Against the Sun - Signed, titled & dated 2013, in 
Pencil on Margin - 100x100cm (missing glass)
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Description116 Eliza Anscombe (New Zealand, 1872 - 1934) Gilt framed Oil Painting - The Cliffs, Cargill's Castle, Dunedin new 
Zealand - Signed E Anscombe & dated 1892, lower right, also looks to be inscribed March 21 under slip - 35 .5x57cm, 
damage sighted mid left

117 Large Group lot Crystal & Glass  inc Aubergine & Gilt 8 pces dessert set, 6 Blue sundae bowls, Pair tall vases, Bowls, 
Vases  etc

118 2 x Vintage Mantel Clocks inc Oak Cased cloak w Centurium Column either side 30cm H & Sessions with metal feet & 
Handles - three centurium columns either side. (Both a/f)

119 Group lot of Mostly Vintage Toys inc, Tea Cosy with celluloid head & arms, Pedigree Composition Baby Doll, 
Australian Joy Toy & other well loved Teddy Bear.

120 2 x framed Pictures - Hand painted on Felt 'Hollywood Legends' 46x61cm + Embossed tin sign 'King Kong' copy of 
original movie poster - 43x29cm

121 2 x Vintage Wooden Items inc, large Chip Carved Lidded Box with grape and vine design and an oil painting of flowers 
on a panel signed E.S lower right, approx 58cm H

122 2 x Vintage 1930s Wall Clocks inc Smiths Bakelite with red numbers & hand  w  key 27cm H & Ceramic German Juba 
clock

123 4 Soft Character Toys inc 3 x Noddy inc 1980s Noddy 36cm L &  Golliwog

124 6  x Vintage Japanese Novelty Seaman Decanters inc Peg Leg Pirate, Sailor, Captain sitting on Barrell etc

125 Group vintage Australian Pottery inc Lge Kerryl fan shaped lustre vase with Raised Gum nuts (a/f) 31cm H,  Remued 
Basket & Jug with branch handle, Huntley, Little Sydney, Pates,  Eric Junkert etc

126 Group lot of Vintage & Modern Continental & other Silver items inc, napkin rings, tea strainer, photo frame & a small 
clock

127 2 x Vintage Japanese Novelty Cowboy decanters inc Cowboy leaning on barrel with 6 mugs & Cowboy with fitting cups 
to chaps 25cm H

128 4 x Vintage Wooden Walking Sticks incl Fiddleback Blackwood, Silky Oak, etc

129 Group Limited Edition WEG Posters - Melbourne FC Premierships Pre 1950s - L/E of 1000

130 Group lot of Italian & other inlaid wooden panels inc clowns, coastal scene, Mt Fuji, cottage etc - assorted timbres & 
sizes, approx 17cm - 60cm H

131 Vintage Geelong Football Club Barrackers Boot & Boxed Tomy Atomic Robot

132 Group lot - Vintage Bookplates & other Small works on Paper for various people - Jean Elder, John Gartner, Rex 
Hodgson, etc incl. works by Tate Adams, Jean Elder, etc

133 2 x U2 Vinyl LP albums incl inc Rattle and Hum & The Joshua Tree

134 3 x 1989 MARVEL The Sensational She-Hulk Comic Books - Issues #2, #3 & #4

135 Group lot vintage inc Jacob & Co Cracker tin w paper label. Brass adjustable lens,  Cartridge Grenade tin, Brown & 
Sharpe Micrometer &  Boxed 40 inch Triangular bandage

136 Wooden Model Of St Pauls Cathedral Melbourne made from English oak removed from the belfry during its 1963 
restoration, Label fixed to base, approx 16cm H

137 5 x Vintage Japanese Crystal Perfume bottles inc 4 x  faceted bottles with pointed pagoda stoppers & Large faceted 
base & stopper 20cm H

138 Rolling Stones '66 Australia "Caravan of Star" Program gc

139 2x Vintage Toys inc Coca Cola Russell Championship Yo-Yo, made in Aus $ Rocket Racer Tin Car

140 3 x Boxed 1/18 Scale Model Diecast Vehicles incl Bburago 1964 Polizei Porsche 356, Anson Lamborghini Miura & 
Bburago 1961 Jaguar E Cabriolet

141 Vintage Australian Wrigleys POS Spearmint Chewing Gum Box with lid, approx 18cm L.

142 Group  lot of Vintage Walking Sticks - assorted timbers, most with silver collars some with silver handle tips, one with 
horn handle , another with rolled gold collar, etc

143 Vintage Dutch Atlas - Nu Elck Syn Sin  (To Each his Own) Zaance Wall Clock  - Brass detail with heavy brass pair 
shaped pendulums 56cm H

144 4 x Vintage Wooden Letter racks inc Two section with applied Lily of the valley & Floral , Cream with hand painted 
panels, Carved three section & Carry rack with two drawers to three draws to front

145 Framed Reproduction Tin sign for Lanz & KL Bulldog Crude oil Tractors - 43x29 .5cm

146 Group lot - Vintage & Modern Australian Pottery & Ceramics - Large Eric Juckert Vase (signed Epsilon Ware) , Pair 
Aboriginal Mask wall plaques, Studio Pottery w/ Incised signatures or impressed Monograms, etc - Juckert vase = 
20cm H.

147 3 x Vintage Bamboo Walking / Swagger Sticks inc, carved Oriental

148 16 x Water Birds of the World Franklin Mint cabinet plates 23cm D inc Green Winged Teal, Mandarin Duck, 
Canvasback, Pintail etc

149 Group lot Vintage Japanese Ceramics inc Small Majolica Pedestal - leaves & butterflies 31cm H, Owl mug, Chamber 
stick, Victorian Water jug w blue & gilt, Twin handled bowl etc

150 Group lot vintage glass inc  Hand painted  Ruby Bohemian bowl with Gilt & Floral, Italian plate with curled end & 
hpainted detail, Kosta Boda Flat back elephant, Milk glass Fenton comport etc

151 3 x Lidded China Trinket boxes inc Vintage Carlton Ware Round & Oblong Pink with hand painted floral & Heart 
shaped with hand detailed enamel borders & floral

152 Group lot of mostly English H/marked Sterling Silver items inc, ornate pin dish, small tray with MOP insert, powder 
bowl lid, filigree photo frame, perfume bottle, etc - some items (a/f)

153 Group lot of Vintage English China Items inc, Wedgwood, Poole, Royal Worcester, Royal Crown Derby, Ansley etc - 6 
x demitasse coffee cups & saucers, vase, baskets, lidded containers, etc

154 Lot of Carded & Boxed Toys incl Star Wars Episode 1 Flash Speeder, Speed racer Mach 5 Play Set (missing Speed 
Racer Figure) & Transforming Toy
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Description155 4 pces Blue Art Glass inc Blue Pitcher with clear handle 20cm H , Vase with fluted rim & clear handle, Faceted cased 
glass perfume bottle & Signed michael hook a/f Perfume bottle no stopper

156 Group lot of Australian Pottery & Pokerwork inc Studio Anna triangular bowl, Flinn bowl. Pokerwork lidded jar, bowl etc

157 Group lot vintage Character Jugs inc Large Royal Doulton & Small  Paddy Largest 15cm H, Shorter & Sons etc

158 Box Lot of Photography Items inc, Cameras - Kodak Vest Pocket Autographic with stylus, 2 x German Bilora Boy, 
Kodak Brownie Hawkeye & 2 x boxed slide viewers

159 Box costume jewellery etc., necklaces, gemstones, wide collars, Jadeite bangle, watches, Rolex teaspoon, cufflinks 
etc.

160 Lot of Military Themed Toys & Items incl Boxed 1/32 Scale Diecast Plastic King Tiger Tank, Army Plastic Soldiers, 
Tank Viewing Scope etc

161 Group lot - Vintage & Modern Motorcycle & Car Repair, maintenance & Parts Catalogues - 2nd series Lancia Aprilia 
Instructions c.1948 (a/f), Indian & Harley Davidson Parts Catalogues, Producer Gas for motor Vehicles h/cover book, 
etc

162 Set of Vintage Atari game controllers inc Joystick & 2 Paddle Controllers.

163 3 x Vintage Eastern Smoking Pipes incl One w Ceramic Bowl

164 Melinda Wills (Active c.1980s - 90s) 2 x unframed Etchings & Aquatints - Magic Music & Nana - both signed, titled & 
numbered in Ink tomargins - largest = 18x12 .5cm

164.1 Group lot vintage oil tins & other motoring items inc Vacuum Oil bottle spout, Mobil Handy oil tin (a/f) etc

165 Group lot of vintage Button Hooks & sewing tools inc Mother of Pearl, Bone, Ivorine, Bakelite - Button Hooks, Tatting 
Awl, etc

166 3 x Vintage Melbourne Street Directories inc, 1923 - 4 & 1955 by Collins & Morgans 151.

167 Vintage unused Harley Davidson Decal - Looks to be for petrol tank 24cm Long

168 Vintage c.1924 BSA Motorcycles Catalogue - marked April 1924 & 2nd Export Edition to page 3 - Various model 
Motorcycles, Sidecars & Commercial Carriers w/ all Specifications, etc (small hole to top left corner from front to back 
covers)

169 Lot of CD Albums incl Rage Against the Machine, No Idea, Wilco, Placebo etc

170 2 x Boxed BuddyL Steel 1/12 Scale Model Cars incl Hummer H2 & Cadillac Escalade Ext

171 3 x Modern Boxed Star Wars Games & Puzzles incl Millenium Falcon Papercraft Kit, Imperial Star Destroyer puzzle & 
Darth Vader Papercraft Kit

172 Mixed Group lot inc 4 x Boxed Matchbox Dinky Diecast Cars inc Bentley, 1949 Land Rover 1952 Citroen, 1953 Austin 
& Skull moneybox

173 Group lot of Jewellery Boxes & Silverplate Picture frames inc Embroidered & beaded Velvet box,  Wooden chest 
shape, Chinese with Carved Cork Diorama, Wooden with Repousse silver plate lid etc

174 4 pces Blue & White ceramics inc Adderleys Willow pattern bowl 23cm D (chips to rim) , Staffordshire plate, all over 
floral bowl & Flow Blue plate

175 Mixed Group Lot inc Uranium glass Oblong Fridge box w 2 green depression glass lids, Uranium & Fluorite Plastic 
vases 29cm H, Sowerby Blue & White Glass Salt pot, Pair Riedel Glass candlesticks etc

176 Boxed & Carded Model & Diecast Cars incl Boxed Hot Wheels Tuner, Carded Track Star Rally Cars etc

177 5 pces Silver jewellery - 4 x rings set with various stones, crystals & rose stick pin

178 Grp - 3 x pair silver cufflinks set with lge stones, blue sapphires, white topaz, etc & gents ring with turquoise

179 2 x black vintage Mimco necklaces with large chain links,, diamante Bow etc

180 Group lot Vintage VFL Football cards inc 1971 Kelloggs - Peter Hudson, Alex Jesaulenko, Kevin Murray, Gordon 
Casey & Scanlens cards

181 Group lot of Mostly H/marked English Sterling Silver items inc, salts, trinket box, mustard pot, teaspoon etc, assorted 
makers and eras.

182 Group Lot of English H/Marked Sterling Silver assorted napkin rings and a sugar tons - various makers & dates, 
TWG - 135

183 2 pces Murano Millefiori glass inc Paperweight with two rows of millefiori canes and central red, yellow & black 
silhouette 6cm H and ruby glass thimble with millefiori top

184 Vintage Indian white metal Cloisonne flask featuring an elephant - 10cms H

185 Silver Scorpion Ring set with coral stones for eyes & MOP stone to body

186 2 x Sterling Silver Pepper pots inc one in glass with floral casing

187 Grp c1900 button hooks incl. S/silver, mop, thistle with stones handles, pocket knife style, some with chatelaine loops

188 Grp Australian silver - Hatpins with Emu, Peter Gertler gumnut, coin & 2 Napkin rings incl. Souvenir

189 Circa 1922 Walker and Hall Fruit Knife with H/marked Sterling silver blade & MOP handle

190 Art Deco Ladies Powder Compact with decorative lid - young girl holding a rose with glitter background, approx 5cm D

191 3 x rings - 14ct y/gold with tiny white stones (3 grms), 2 silver incl. Blue sapphires and band with clear stones

192 c1900 9ct gold 0val Brooch/pendant feat. belt & buckle with turq stones - TW approx 6. 7 grms

193 2 x Early 1900s Umbrellas inc, one with carved wooden handle & other with silver collar (both a/f)

194 3 x Wooden Items inc, Fretwork box with piper, dog and deer, Circa 1900 Fretwork photo frame with French Military 
image  (some loss to fretwork) and a chair approx 40cm H

195 6 pces Coloured glass inc French Sabino Opalescent Swan, Dark Blue stepped glass display stand,  Blue decanter w 
oval faceted border - stopper a/f, Indiana Satin Green Diamond point comport, Green vase - fluted rim w Vaseline 
border etc

196 Vintage Arts & Crafts Copper Samtico embossed photo frame 27cm H

197 Vintage ceramic glazed twin spout vessel - white ground with hand painted blue decoration - unmarked  28cm
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Description198 Group lot - Vintage & Modern Art Glass - Scandinavian Pitcher, Cobalt Vase w/ Copper inclusions, Green & Blue 
Slump Glass footed Bowl, etc

199 Group lot of Oriental inc Chinese Famille Rose plate - hand painted 24cm D (a/f chip) & blue & white saki cups

200 3 x China Items inc, Clarice Cliff water lily pin dish & 2 x boxed Wedgwood Xmas Tree ornaments inc, pierced 
snowflake & seated Santa

201 Artist Unknown Framed Hand painted Porcelain panel featuring a copy of The Art Nouveau Exhibition Poster for The 
Nightingale Gallery, Ballard Washington - signed w/ Monogram, lower right, further details verso in French - 30x21cm

202 Group lot of Art Glass paperweights inc Murano Cat Clear with Blue & Green Body w controlled bubbles (a/f ears) 
13cm, clear glass Owl, Small with internal pink flower, Clear with three yellow splattered flowers, multi coloured etc

203 Victorian Bohemian Opalescent Glass Hand Painted Comport with Powder blue highlights and exterior gilt floral 
sprays 16cm H (some minor chips to rim)

204 Retro 1960s Johnson Brothers 9 piece Teaset - Teapot, Sugar & Creamer + 6 x Cups - Pale green w/ Colourful period 
design to lids

205 5 pces Teal Art Glass inc MCM Empoli lidded candy Jar, Rippled pedestal vase with tri ribbed lower section 26cm H, 
Heavy matt satin glass with central band, Square vase & tall cylinder vase

206 4 pces Vintage Harry Whyte Australian Pottery with Aboriginal decoration inc Vases B, Bowl & Mug all with incised 
HW - Tallest 14cm H

207 6 x Wedgwood Bisque Figurines inc 4 x Hyde Park Collection - Victoria, Amelia, Penelope & Caroline 18cm H and 2 x 
Costume collection Scotland & Ireland (a/f)

208 Large vintage style Chinese Pottery Figure - Skanda The Guardian of Buddhist Monasteries & Teachings - sanding on 
Cloud like Base w/ applied & incised Character marks to back of base - small chip sighted to back - 41cm H.

209 4 x Vintage Charlotte di Vita Miniature Copper & Enamel Tea Pots - Gustav Klimts The Hug, Seahorse, Floral etc (2 a/f)

210 Circa 1920s - 30s Australian Wooden Chip Carved Items inc, lidded box & 2 x trays with grape leaf design

211 Group lot - c.1900 Vintage Glass Photographic plates featuring People, Interior scenes of Fancy Homes, Horses & 
Stables, Group shot, portraits of Kids, etc

212 2 x Continental Silver items inc, Mirror with ornate frame H/marked 930, approx 38cm H & a framed embossed image 
of the Madonna & Child H/marked 925, image approx 30cm H0

213 3 x Victorian Items inc, Paper Mache  round tray with handle & h/painted decoration & 2 x h/painted frosted glass jugs, 
one with bird & floral, approx 12cm - 15cm H

214 Vintage Copper Mantle Clock - impressed linear lines to front with Adam style raised detail to front & sides 37cm H

215 4 pces MCM Australian Pottery inc Ellis Modernist vase Matte Black with Crimson pink - signed to base 25cm H (a/f) & 
3 x Wembley Pastel small jugs

216 Small Alabaster Dish w/ Decorative Hand painted Indian Interior scene w/ 3 x seated Figures, water lilies & 
landscape - Floral border, heavily Gilded, etc - 15cm Diam.

217 2 pces vintage English ceramics inc Wilkinson Green Lustre vase with black tree with Chinese lanterns 19cm H  & 
Royal Doulton Flambe Fox (a/f)

218 2 pces Empire Superbe Rouge Lustre Oval Bowl & square Dish both with hand detailed enamel & gilt fish pattern - 
Largest 23cm W

219 Vintage Carlton Ware Rouge Royale Square hand painted Pagoda Bowl w gilt rim 21  .5cm W

220 Vintage Art Deco Modernist Susie Cooper 15 Piece part Coffee Set - Leaf & Spots pattern - Coffee pot, 6 x C&S + 2 x 
Cream Jugs

221 2 Australian Art Glass Perfume bottles -  Eileen Gordon Violet with clear Stopper & Mexican silver funnel, & Signed 
Michael Hook Cased with pink upper  suspended air bubble to base & matched fan stopper 17cm

222 Large vintage Whitefriars English Art Glass footed Bowl designed by Barnaby Powell - Amethyst colour w/ Ribbon 
trail - 16cm H., 25cm Diam.

223 1930s Bagley Uranium glass Fish & water lilies square dish - 23cms D

224 Pretty Victorian jewelled ruby glass  lidded jar with unmarked silver collar - 10cms H

225 3 x pces. Art Deco 1930s Hand Painted Ever-Hot teaset - pink china with black rose floral covers - teapot, basin, 
creamer

226 Vintage Isobel Australian Pottery Triangular Wall plaque - hand painted by Helen Ilich 25cm H

227 Victorian Hand Painted Uranium Milk Glass Vase - Gilt hand painted oblong handles - Bird on branch  with floral to 
front & Floral to back 32cm H

228 2 x Hardcover Scientific American An Illustrated Journal of Art, Science & Mechanics Volumes XXXV from July - Dec 
1876 & Volume XXXVIII Jan - June, 1878 - Published by Munn &Co, New York.

229 Ltd Ed. Australian H/cover book in Slip Case - A Letter from Sydney - Being a long epistle from Ray Lindsay to his 
Brother Jack relating mainly to their lives in Sydney in the 1920s - Pub by Jester press Melbourne 1983, edited by 
John Arnold, Ltd Ed.

230 c1910 S/cover Booklet Picturesque Port Phillip by Brady E J - 134 pages, images, heaps ads - cover a/f

231 2 x Australian publ. - 1920 Cold Storage & produce review & Chandlers 1933 No 44 Catalogue

232 Vintage Australian H/cover reference Book in slip cover - Sir Lionel Lindsay 'Ex Libra' - The bookplates of Lionel 
Lindsay 1874-1961 - Privately printed in Melbourne by Robet Littlewood 1978, - Ltd Ed 259/350, w/ Errata

233 c1756  The Book of Common Prayer - Church of England - a/f missing front cover

234 2 x 18th C Books inc, Domestic Medicine on the Prevention & Cure of Diseases by William Buchan & Penitential 
Tables  - Old & New Testaments - both books (a/f)

235 2 x Ltd Ed Books incl - 'You Bastard Moriarty' Being a Consideration of the Collectability of Ephemera related to the 
Greatest Detective that Never Lived:Sherlock Holmes - by Derham Groves, pub by Littlewood Press 1996, signed by 
Author Artist & Publisher

236 1920s sc Book A Young Man and a Nail Can - history of MacRobertson - cover af interior good
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Description

Entries and Enquiries are welcome for upcoming weekly auctions.
Receiving goods on Mon, Tues & Fri 10 - 6pm

Weds 10am to 1pm  - Please note auction days we do not receive goods.

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  

Page 7 of  7


